

# 厂房深夜遭“开肠破肚”，谁施黑手？

企业：土地证八年办不了，现在是逼我走；当地政府：依法拆迁，有一定补偿



挖掘机和厂房一角



厂房被挖大洞

□ 高丽 记者 赵汗青 文/图

在深圳打拼十年租籍长丰县朱巷镇的梁龙，于2007年经长丰县朱巷镇招商引资，在该镇经营一家建材生产企业，该企业位于合水路边，这段时间，晚上由他父亲和部分工人在厂里值班。厂房遭不明人员深夜拆挖，被挖出大洞。朱巷派出所已对此立案调查。

## 企业厂房深夜遭破坏

梁龙父亲告诉市场星报、安徽财经网记者，6月14日凌晨4点多，他起床查看厂房，发现靠近合水路一侧被扒了个大洞，厂房外的土路上地面有明显有重车压过的车轮痕迹。谁会平白无故来拆厂房？多方查找无果，梁龙父亲报警。

6月30日凌晨，厂房值班人员再次发现有人拆厂房。梁龙和父亲慌忙赶到，发现一台大型挖掘机正在工作，周围有几十人和几辆小车。梁龙告诉记者，当晚再次报警，挖掘机还留在现场。

梁龙怀疑，由于合水路拓宽要占用他的厂房，这种深夜拆厂房的行为，是为了达到尽快让他拆迁目的。

## 土地证办了八年还没结果

梁龙说，他的建材厂是2007年朱巷镇的招商引资企业，他投入了巨大的资金、人力、物力来经营

这家企业，光土地这块，他交给镇里的钱就有十几万元，付给村民补偿及生产经营性投入至少有100多万元。

此外，据2007年1月30日梁龙同朱巷镇政府签订的《招商引资项目投资协议书》显示，双方约定，“甲方（朱巷镇政府）应积极配合县国土局，依法为乙方办理出让土地使用权登记和《国有土地使用证》。”可问题是，八年过去了，土地证没能办下来。

## 当地政府：依法拆迁，有一定补偿

长丰县朱巷派出所张姓指导员告诉记者，该案目前正在立案调查。朱巷镇分管此项工作的党委孔委员表示，镇政府肯定会依法拆迁，包括房屋、围墙、卷闸门、搬迁费、停产停业损失及三亩多工业用地等在内，对其补偿为43万多元。

关于土地证的问题，孔委员表示，因镇里相关领导都是刚调到朱巷镇工作，具体情况并不知情。

## 网传“毒胶囊”是真是假？

Q

读者汪先生咨询：近日，一则《吓人 | 央视曝光已死亡万人...》的文章在微信朋友圈大量转载，内容骇人听闻，求证。

A

市场星报、安徽财经网记者核实：昨日，就汪先生的咨询，安徽省食品药品监督管理局作出回应：这是一则2012年央视报道的“毒胶囊”事件的旧闻。近日被传的文章，是2012年4月15日被央视《每周质量报告》报道过。当时新闻指出，由工业明胶制成的胶囊流入了修正药业、海外药业等9大药企，样品被检出铬含量严重超标，最高超标90余倍。央视曝光了13种药用铬超标胶囊药物，其成分含有不可食用的工业明胶。此次网络所传的毒胶囊名单与当年报道的名单一模一样。时过3年，各大医院、药店恐怕再难找到当年13个铬超标批次药品，即便是有些家庭仍有存药，药品也已过期。石跃新 记者 王玮伟

## 高层抛物，实在不文明

Q

合肥丰盛华庭小区业主董先生求助：搬进新房之后，阳台上经常出现楼上扔下来的东西，最让人接受不了的有时候会有液体往下倒，异味明显，对于这种楼上人家，怎么破？

A

市场星报、安徽财经网记者核实：接到反映，记者前往丰盛华庭。该小区整体看上去还是一个新小区，董先生家人介绍，2013年6月份领到房子钥匙，9月份装修好就住了进来，他家3楼，整个楼有18层，2014年刚开始，高空抛物的情况就开始出现。董先生向居委会反映过，但无果。该小区不少业主在接受采访时表示，大家或多或少都有过董先生的遭遇，都很郁闷，觉得这种行为可恶。对此，小区物业一位王姓负责人称，接到类似的投诉也有过，但苦于找不到具体人，物业只能贴一些通知提醒大家不要高空抛物。

读者朋友，对于高空坠物，您有啥高招？欢迎致电星报热线0551-62620110告诉我们。 吕子娟 记者 祁琳

## 互动提醒

## 夏季要特别注意防雷

星报讯(吕蓉 记者 李皖婷) 夏季暴雨、高温天气容易多发爆炸、触电、雷电、中暑等安全事故，昨日，合肥市站北社区经济办工作人员来到辖区高压线下附近的企业和民宅，并向企业现场负责人和居民发放《暴雨高温安全生产告知书》，向他们宣传夏季用电高峰注意事项和如何避免火灾发生，并督促企业现场负责人一定要按照告知书内容，做好暴雨天气防雷工作。截至目前，站北社区已完成15家高压线下企业《暴雨高温安全生产告知书》的发放。

星报提醒：打雷时，在室内也要注意避免使用电器，应拔下电源插头；最好不要使用座机电话，相比之下使用手机是安全的。打雷要关闭门窗，防止“滚球雷”进屋。如果在雷电交加时感到头、颈、手处有蚂蚁爬走感，头发竖起，说明将发生雷击，应赶紧趴在地上，并拿起身上的金属饰品。

## 想要英语听力磁带，好学女孩“圆梦”



星报讯(于静波 杨玲 罗授莲 记者 马冰璐) 家住合肥市芙蓉社区的14岁女孩静静和妈妈相依为命，勤奋好学的她学习成绩十分优异，她的愿望是想要9年级英语听力磁带。昨日，稿件见报后，多位爱心人士来电表示，愿帮静静圆梦。

“静静这么乖巧懂事，她的愿望，我来帮她实现。”热心读者李先生说，他将尽快抽时间去买9年级英语听力磁带寄给静静。

合肥市民王先生说，静静的愿望深深地牵动了他的心，“我准备买好听力磁带后立即寄给她。”得知静静的愿望已经有着落了，市民吴女士等多位爱心人士则表示，将购买一些教辅资料或学习用品送给她。

7月18日，利港·银河广场·钱龙街震撼开盘。开盘之前，双地铁口的火辣区位，近两千入抢筹的投资热情，已为钱龙街赚足眼球。开盘一小时即狂销3亿，如此火爆的数字，足以让滨湖震撼！

一铺难求 千人排队抢铺，开盘现场变抢铺“战场” 钱龙街首开大卖，确已成为引领全城的热销商业街。据置业顾问小王介绍说，由于之前认筹量太高，当天主办方要求电子摇号后3分钟之内完成选铺。许多摇号靠后的投资者进入销控区之后，是见铺即选，无一丝犹豫或耽搁。因为即使是几秒的反应时间，也可能会有

## 1小时狂销3亿 钱龙街首开震撼滨湖 10-40㎡地铁金铺全城抢藏

心仪的好铺失之交臂。火爆热销 钱龙热销席卷滨湖，万商随行实力保障

商业投资看地段，一直以来被投资人士奉为金科玉律！钱龙街的火爆，亦得益于此。踞滨湖通主城，双地铁之上的钱龙街，地段之优越让一众投资人士为之倾心。此外，生而优越的钱龙街一经面市即“俘获”大润发、横店影城等众多品牌商家的芳心；短短数月，即完成签约70%招商面积！

不容错过 10-40㎡地铁金铺臻稀在售，欲抢从速

滨湖核心、双地铁口、万商随行……每一个关键词，都已成为钱龙街热销的推手。除此之外，钱龙街周边巨大的消费潜力也是投资人士争抢的因素之一！随着滨湖的持续发展，常驻人口的不断扩张，高精尖产业人群不断涌入，在滨湖现有商业配套不完善的局势下，将出现百万消费人群生活告急的局面，届时滨湖核心钱龙街势必成为中心之所在。



钱龙街如此火爆的抢铺场面，震撼滨湖。而利港集团，在钱龙街之上更是打造了前景无限的美食荟，真可谓钱龙街火了，美食荟来了。“食全武功”聚钱龙，滨湖国际美食荟，吃喝玩乐一网打尽，掘金之路即将震撼开启，美食荟告诉你：练就“食全武功”，财富必定成功！